
Strokovni referenti pripadajo ali učitelj
skemu ali profersorskemu stanu. Odloča le 
posebna kvalifikacija v predmetu z ozirom 
na organizacijo radijskih oddaj. 

Strokovni sveti. 
Naloga vsakega strokovnega referenta 

je, da zbere okrog sebe za svoj predmet za
stopnike učiteljev in profesorjev z vseh vrst 
zavodov. Zastopniki posameznih predmetov 
z vseh šolskih tipov tvorijo tako imenovane 
strokovne svete. 

Naloga strokovnih svetov je, da organi
zirajo v mejah dovoljenih oddajnih ur za 
posamezne predmete oddaje s posebnim ozi
rom na različne tipe šol in s posebno pažnjo 
na soglasje z učnimi načrti posameznih šol
skih tipov. 

Strokovni sveti vrše glavno delo šolske
ga radia. Njih naloga je. da pravočasno, a 
vsaj približno en mesec pred pričetkom no
vega polletja izdelajo točen načrt oddaj za 
posamezne predmete, ozirajoč se pri tem na 
napredovanje predmeta pri šolskem pouku. 
Strokovni sveti določijo predavatelje. 

Naloga odbora je. da načrte posameznih 
strokovnih svetov odobri, nakar se zbeto O 
posameznih oddajah podrobni sporedi in 
dispozicije ter ostali (slikovni, tekstni) ma
terial, da so pripravljeni za pravočasno ob
javo. 

Na ljubljanske osnovne in meščanske šo
le bodo poslane okrožnice s pozivom, da se 
prijavi učiteljstvo za sodelovanje pri teh 
strokovnih svetih. 

V mladinskih listih se bo nudilo učen
cem ^otrebno gradivo, dispozicije, ilustracije, 
teksti in podobno za vsako šolsko oddajo, 
da se že v mladini vzgoji razumevanje in lju
bezen do radia. 

V kmetijskem radiu bo dne 26. decembra 
t. 1. ob y2S uri podal g. prof. inž. Turk Jakob 
kratka navodila o obdelovanju in oskrbova
nju travnikov. Kako je vprašanje prehrane 
naše živine važno, občutijo kmetovalci zla

—r S 3. seje odseka za šolski radio: Po
dale so se smernice glede programa za mesec 
januar in februar. Sprejet je bil predlog, da 
se uvedejo polagoma strokovni referenti za 
posamezne predmete. Takih strokovnih refe
rentov naj bi bilo šest in sicer: 1. za mate
rinščino, — 2. za tuje jezike, — 3. za zgodo
vino in zemljepis z domoznanstvom, — 4. za 
prirodoslovje. — 5. za glasbo, — 6. za razne 
prireditve. 

Šolski radio. 

sti letos, ko jim je huda suša požgala toliko 
dobre krme. Glavni namen predavanja o 
travništvu je, kako odpraviti pomanjkanje 
krme in kako dvigniti pridelek krme. 


